Технологическая карта урока иностранного языка
1. Ф.И.О. учителя: Сасина Н.А.
2. Класс: 9 В        
3.  Предмет: немецкий  язык

4. Тема урока: Сортировка мусора 
5. Тип урока: Урок изучения и первичного закрепления новых знаний  
6. Цель урока:  введение и отработка новых лексических единиц  по теме «Сортировка мусора», познакомить учащихся с видами и сортировкой мусора в Германии, научить высказывать свое мнение о проблеме разделения мусора.
7. Задачи урока:

· Образовательные: развивать навыки  чтения текста с пониманием основного содержания и извлечения из него запрашиваемую информацию; познакомить  учащихся с таким способом охраны окружающей среды, как разделение мусора. 
Учить высказывать свое мнение ,подкрепляя его аргументами за и против ;
· Развивающие: развивать внимание, память, познавательную и творческую активность, языковую догадку, умение высказывать свое мнение и его аргументации. 
· Воспитательные:, прививать сознательное отношение к охране окружающей среды, формировать положительную мотивацию, чувство сотрудничества и умения работать в группе.
8. Формы работы учащихся: групповая, индивидуальная, фронтальная
9. Оборудование: компьютер, проектор, презентация к уроку, дидактические карточки с заданиями; видеофайл.
	Этапы урока
	Деятельность учителя
	Деятельность обучающихся
	Методы и формы обучения
	Формируемые УУД

	Организационный этап


	L: Guten Tag! Setzt euch.
Sagt mir bitte welcher Tag ist heute? Der Wievielte ist heute? Wer fehlt heute?  
	Sch-:. Guten Tag.  Heute ist Montag Heute ist der 13te Februar. Heute fehlt…

	Фронтальный работа
	Личностные: формирование положительной мотивации к обучению.
Коммуникативные: планирование учебного сотрудничества с учителем и сверстниками.


	Целеполагание
	L: Seht an die Tafel , hier ist das Video. Seht dieses Video an und antwortet die Frage: Wie ist das Thema unserer Stunde? 
L: Mülltrennung ist ein wichtiges Thema in Deutsch-

land. Die Regierung fordert von der Bevölkerung 

Mьll zu trennen, aber nicht alle sind damit einverstanden. Heute hören wir uns verschiedene Mei-

nungen zu diesem Problem an.
	Смотрят видео: РЕШ 20 урок
Sch: das Thema unserer Stunde ist Mülltrennung.

Sch: Neue Wörter lernen,

Müllarten   besprechen
die Meinung äußern «Mülltrennung: PRO / KONTRA»
	Фронтальный работа
	Регулятивные: Формирование умения определять и формулировать цель и задачи учебной

деятельности
Коммуникативные: Взаимодействуют с учителем во время фронтальной беседы.
Личностные: формировать этические чувства-доброжелательность и эмоционально-нравственную отзывчивость
Познавательные: Извлекать

необходимую информацию из

услышанного

	Введение новых ЛЕ
	https://quizlet.com/771904556/die-mulltrennung-flash-cards/
Sprecht mir nach! Der Reihe nach, und dann versucht zu übersetzen auf Russisch in Deutsch

	Повторяют хором, по очереди, пробуют перевести с русского на немецкий 
	Фронтальный работа 
	Коммуникативные: 
Взаимодействие с учителем во время фронтальной беседы
Личностные: Мотивация учебной деятельности (социальная, учебно-познавательная)

	Первичное усвоение новых знаний 


	Задание с текстом. Деление на группы . Lest den Text und macht die Aufgabe. Die Gruppe1 hört den Text und fühlt die Lücken aus. Die Gruppe2 beantwortet die Fragen. Die Gruppe3 antwortet R,F, „steht nicht im Text“, Die Gruppe4 ordnet richtig zu.  Ihr arbeitet 5 Minuten und dann prüfen wir. 
	Выполняют задание по: аудированию ( 1гр) ;
извлечение из текста запрашиваемой информации (2гр 3 гр),  полное понимание текста (4гр) 

	Индивидуальное обучение
Работа в группах. Прием поискового чтения (смысловое чтение)

Фронтальный опрос
	Познавательные: Осуществлять

актуализацию новых ЛЕ,

основываясь на учебную ситуацию.
Регулятивные: 
Формирование умения выполнять учебные действия в соответствии с поставленной задачей.
Коммуникативные: умение оформлять свои мысли в устной форме.
Личностные: формировать навыки сотрудничества в разных ситуациях


Познавательные: формирование умения поиск необходимой информации.


Формирование положительной мотивации к обучению и целенаправленной познавательной деятельности.

	

	Динамическая пауза
	
	
	
	

	Первичное закрепление  изученного материала. 
	Mülltrennung: PRO /KONTRA .  Sortiert die Sätze in 2 Gruppen.
	Выбирают предложения и высказывают свое мнение «за» или «против» сортировки мусора
	Индивидуальное обучение
(метод проблемного обучения)
	Коммуникативные: формирование умения оформлять свои мысли в устной форме.

 Личностные: формировать

навыки сотрудничества в разных

ситуациях
Познавательные: формирование умения делать выводы
Регулятивные:

формирование умения оценивать результаты чужой работы

	Рефлексия (подведение итогов занятия)
	Was haben wir heute in der Stunde gemacht? Habt ihr die neuen Wörter gelernt?
Habt ihr den Müllarten   besprochen? die Meinung geäußert «Mülltrennung: PRO / KONTRA» ? 
Eure Noten  sind ...
	Отвечают на вопросы ,
	Фронтальный опрос
	 Регулятивные: оценка-осознание уровня и качества усвоения.
Познавательные: формирование умения делать выводы.

  



	Информация о домашнем задании, инструктаж по его выполнению


	Die Hausaufgabe 
LB S 44 Üb 4(b)

Die Wörter in Link
	Записывают домашнее задание.
	Дифференцированная

индивидуальная
	Регулятивные:

уметь организовать себя, свою деятельность.



